
 

 

 

Kopátsy Sándor aforizmái ihlették a METU új, hallgatói kiállítását 

 

Kopátsy Sándor, Kopp!  - Aforizmák című kötete a 2021-ben a Pallas Athéné Könyvkiadó által 
kiadott életműsorozat ötödik, különleges darabja. Az ország egyik legismertebb 
közgazdászának játékos, már-már filozofikus idézeteinek keletkezési körülményeit maga a 
szerző határozza meg: értekezletek termékei. 

A Kopp! Viharban kanóc légy, ne gyertya – Aforizmák (1964-1984) címmel a Budapesti 
Metropolitan Egyetem által 2024 tavaszán kiírt hallgatói pályázat célja az volt, hogy a kötetben 
szereplő egy-egy inspiráló idézetet illusztratív jelenítsenek meg az egyetem hallgatói bármely 
alkalmas képzőművészeti műfajban. A pályázat a Művészeti és Kreatívipari Kar képi ábrázolás, 
tervezőgrafika, fotográfia, mozgókép, filmoperatőr, televíziós műsorkészítő, animáció, média 
design és a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem fotóművészet, filmművészet, média 
alap- és filmtudomány mesterszakos, magyar és angol nyelvű képzésben lévő aktív hallgatói 
jogviszonyban lévő hallgatói számára is nyitott volt. Érkezett film, animáció, fotó, plasztika, 
digitális grafika, melyek Kopátsy Sándor kötetének a fiatalságban megfogalmazódott 
lenyomatai, amik az emberi természet, a társadalom, a gazdaság, a politika és a minden napok 
kérdéseit is megfogalmazó bölcseletekre reflektálnak.  

„A pályaműveket bemutató kiállításunknak ez az érdekessége. A választott aforizmák 
megmutatják mik azok a gondolatok, amik leginkább foglalkoztatják a hallgatókat, mit 
jelentenek számukra ma ezek a mondatok és hogyan tudják ezt a kor művészi technikai 
eszközeit használva bemutatni. Bár a művek egy-egy aforizma képi megfogalmazásai, mégsem 
nevezhetjük őket klasszikus értelemben véve illusztrációknak, hiszen autonóm művek, az 
alkotók gondolatai, érzései rendkívül egyedi megfogalmazását láthatjuk a kiállított 
posztereken, animáció és filmművészeti alkotásokon.” jegyezte meg Csizmadi Péter a Művészeti 
és Kreatívipari Kar dékánja a kiállítás megnyitóján. 

A zsűri több mint 50 pályaműből választotta ki a 3 díjazott alkotást. 

1. díj:  
Vincze Virág Vivien, METU MKK Tervezőgrafika MA 1. évfolyam,  
Cím: Középen A politikával úgy bánj, mint a tűzzel: ne menj túl közel, mert megéget. Ne 
legyél túl távol, mert fázni fogsz. - digitális grafika 

2. díj: 
Török Szonja, METU MKK, Média Design, BA 2. évfolyam 
Cím: A börtönt az teszi elviselhetővé, hogy lakói nem látják a szabad életet. - kollázs 
technika 

3. Pál Dániel, Sapientia EMT Kolozsvári Kar, Filmművészet, fotóművészet és média, első 
évfolyam 
Cím: Kettős mérce. Ahol a férfiak nem adnak az öltözködésükre, ott a nők még nem 
egyenjogúak. - fotó, digitális grafika 
 

A pályaművek május 18-ig ingyen tekinthetők meg a METU Galériában. (Infopark I épület aula) 


